
   

 

 

 

 

 

 ６月８日（火）は宇美町の手作り弁当の日でした。みんな早起きして，一生

懸命お弁当を作っていました。色とりどり，栄養バランスを考えながら美味しそ

うでステキなお弁当が並んでいました。学期に１回の機会ですが，改めて日々

の食事の準備や食材を提供してくださっている方々への感謝の気持ちをもつこ

とができたのではないでしょうか。それでは，みんなのお弁当づくりの感想をい

くつか紹介したいと思います。 

○毎日３食つくるのは本当に大変だなあと思いました。残さず毎日食べていきたいです。 

○まだ，いくつかの料理しか作れていないので，一人で全部作れるようにしたいです。料

理の仕方などを学びたいです。 

○今回はおかずをうまく作ることができたので楽しくなったし，うれし

かったです。これからのお弁当づくりに今回のことを生かしていき

たいと思います。 

○いつも早起きして作ってくれているお母さんの気持ちがよくわかり

ました。これからもがんばりたい。 

○材料をそろえるところから調理まで大変だなあと思いました。栄養や量を考えながら

作るとき，野菜や肉などいろいろ考えて大変でした。 

○全て自分で作ってみて，お弁当づくりで「お母さんはこんな苦労をしているんだ」とい

うこともわかりました。空いている時間は料理の手伝いをしようと思いました。  

○お弁当を作るために早起きをしないといけないから，献立を毎日考えるのも大変だな

と思いました。 

○自分ですべてつくるということは，とても大変だと思いました。そして，料理は洗い物も

大変だと思いました。だから，日頃からお母さんのお手伝いをします。 

○料理をするようになって，お弁当づくりがとてもスムーズにできるようになりました。まだ，

手助けがいるところがあったので，助言なしでできるようになりたいです。そしてレパ

ートリーも増やしていきたいです。 
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２年生の教室横の廊下の掲示板にでっかく掲示中です！   作：秋山先生  



 

 ６月１０日（木），１１日（金）の２日間で１学期の期末考査

が終了しました。それまでの取り組みとして，定期考査前に実

施してきた「学力向上プロジェクト」の取組が今回は時間が

とれず，学校全体としては実施できませんでした。そこで，２学

年では，昼休みの時間だけでもみなさんの学習のお手伝いに

なればと思い，「学力向上ミニプロジェクト」と題して昼休み

に学習室で希望者が参加して用意された学習プリントに取り

組むようにしました。全部で５日

間，毎日約１０名～１５名ほどの参加者がいました。各教科の先

生方にプリントを作成していただき，しっかり時間一杯取り組んで，

がんばる姿がありました。ほぼ毎日参加していた人たちもいまし

た。こんなふうに自分の目標に向かって何が必要かを考え，判断

し行動できる人たちが増えてきていることがとても嬉しく思います。

先生たちは，みなさんの「がんばる応援団！」で

い続けます。 

 また，２週間の「ノーメディアがんばりカード」の

取組も１週間行われました。ノーメディアを意識

してそれぞれで家庭学習に集中できる環境づく

りを進めてがんばっている人たちもたくさん出て

きました。中には家庭学習の時間が２週間の集計で４５００分（約７５時間）を超えた人もいま

した。各学級ともに平均でも２０００分（約３３時間）を超えることができています。明らかに１

年生の時とは雰囲気が変わってきていると先生たちも感じました。それでは，「がんばりカード」

からいくつかみなさんの感想を紹介したいと思います。 

【生徒の感想】 

○「２２時以降学習以外で使わない」の項目でパーフェクトでした。また，ご飯を食べ

ているとき，家族と話して楽しく過ごせました。 

○学習中，ノーメディアで５日間がんばることができました。これからも続けていきた

いと思います。また，食事中に見てしまうことが多かったのでこれから減らしていきた

いと思います。 

○勉強に集中するためにノーメディアで過ごすことができた。 

○きちんと家のルールに従って，勉強をやっていけたと思います。 

【保護者の感想】 

○学習中・食事中にスマホを使用しないでいたのは良かったと思

います。少しずつ，メリハリが付けられるようになったので，親とし

ても注意することなく学習に集中できたのではないかと思います。 

○１年生よりも高校受験を視野に入れて自宅で学習できていたと思います。がんば

ったことがテストに反映されるといいと思います。 

○食事中の会話が増えました。 

国語の学習の様子  

社会の学習の様子  

みんなでいっしょにがんばろう！！ 
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